

ترتیب کارروائی۔

1- تلاوت قرآن پاک وترجمہ۔

توجہ دلاؤ نوٹس

2- (علیحدہ فہرست میں مندرج توجہ دلاؤ نوٹسوں سے متعلق سوالات دریافت اور ان کے زبانی جوابات دیئے جائیں گے)۔

سرکاری کارروائی۔

3-

1(ا)۔ قرارداد نمبر 100 منجانب: سردار ڈر محمد ناصر صاحب، مشیر برائے وزیر اعلیٰ بلوچستان۔

ہرگاہ کہ ملک میں حالیہ مردم شماری 2017 کے نتائج کے مطابق ملک میں مردم شماری کی شرح میں تقریباً 20% اضافہ ہوا ہے۔ جسکی بنا قومی اور صوبائی اسمبلیوں کی نشستوں میں اضافہ کرنا وقت کا تقاضا ہے لیکن تاحال اس سلسلے میں کوئی پیش رفت عمل میں نہیں لائی گئی ہے۔

لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ وہ مردم شماری کی شرح میں اضافہ کو ملحوظ خاطر رکھتے ہوئے قومی اور صوبائی اسمبلیوں کی نشستوں میں اضافے کو یقینی بنائے تاکہ عوام کو اپنی دلچسپی پر اپنے مسائل حل کرنے میں مدد مل سکے۔

1(ب)۔ مشترکہ قرارداد نمبر 101 منجانب: جناب محمد خان بھڑی صاحب، مشیر وزیر اعلیٰ بلوچستان اور محترمہ یاسمین بھڑی صاحبہ رکن اسمبلی۔

ہرگاہ کہ سال 2001ء میں ملک کے چاروں صوبوں میں صوبائی فنانس کمیشن کا قیام عمل میں لایا گیا۔ جس کا مقصد وسائل کی تقسیم کو ضلعی سطح پر مخصوص فارمولے کے تحت اپنے اپنے صوبوں میں عمل درآمد کرنا اور صوبہ کے تمام اضلاع میں لوکل گورنمنٹ کو نوٹس اور ترقیاتی ٹرانسفرز اور کرنٹ ٹرانسفرز کو یقینی بنانا تھا۔ تاکہ مذکورہ گرانٹ کے ذریعے پورے ضلع کے اندر غربت اور آمدنی کی نامبراری کو کم کرنے اور اقتدار کو کھلی سطح پر منتقل کیا جاسکے۔ اس سلسلے میں ملک کے باقی تمام صوبوں نے صوبائی فنانس کمیشن پر مکمل طور پر عمل درآمد شروع کر دیا ہے۔ جبکہ صوبہ بلوچستان میں صوبائی فنانس کمیشن پر تاحال کوئی عمل درآمد نہیں ہوا ہے۔

لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ صوبہ میں فنانس کمیشن کو جلد از جلد فعال کر کے اضلاع کے مابین وسائل کی مناسب تقسیم کو یقینی بنائے تاکہ غربت میں کمی اور اضلاع کی سطح پر ترقی ممکن ہو سکے۔

ایوان کی کارروائی۔

4-

1(ا)۔ ڈاکٹر شعیب اسحاق، چیئر پرسن سماجی بہبود ترقی نسواں زکوٰۃ و عشرہ و قاف اور اقلیتی امور، بلوچستان میں امتناع نابالغ بچوں کی شادی کا

مسودہ قانون مصدرہ 2017 (مسودہ قانون نمبر 03 مصدرہ 2017) کی بابت کمیٹی کی رپورٹ پیش کرنے کی مدت میں مذید ایک ماہ کی توسیع کی تحریک پیش کریں گی۔